

# 书香名邸小区3台电梯的按钮被人砸坏

## 物业悬赏千元抓“电梯破坏狂”

本报11月5日讯 无缘无故地,3栋高楼6台电梯中的3台遭到破坏,给居民出行造成不便。11月5日,记者在长沙书香名邸小区入口看到,物业公司贴出通知:悬赏千元寻找破坏电梯的嫌疑人。

### 物业公司出“悬赏令”

书香名邸小区位于长沙车站南路,悬赏通知是这样写的:尊敬的业主,10月28日,本小区三栋楼的电梯按钮被人砸坏,希望大家发现嫌疑人后尽快与物业公司联系(85482520),如果提供有价值的线索将奖励200元,抓到嫌疑人奖1000元。同时我司也会加强

管理,采取加强巡视、蹲点等办法,进行防范,杜绝类似事件发生,共同保障大家的生活,创造一个文明和谐的小区环境。落款:长沙新境界物业管理公司。

通知引来不少业主的关注。正准备进小区的业主刘江很专注地看了会通知,他说:“破坏电梯的人很无聊,现在我们上楼下楼都很不方便,如果有嫌疑人的消息,即使没有1000元的奖金,我也会赶紧联系物业公司。”

“什么不搞,干什么砸电梯,还砸了这么多台,这个人是不是变态啊。”有业主很担心。

“物业也有工作不到位的地方,该加强管理了。”一位业主说。

### 部分电梯已经修复

记者在小区里碰到了负责清洁的陈师傅。他告诉记者,被砸坏的电梯分别是1栋、3栋、11栋,都是10层以上。“电梯按钮被砸得按不动了,我们上楼收垃圾非常不方便。”

“破坏电梯很可耻,我们对抓到嫌疑人的业主给予奖励,就是希望业主团结起来关注这个事。”物业工作人员说。经维修,目前3台电梯已恢复正常。

■记者 曾力力 实习生 莫凤群

# 电表明明有余额 小区为何总停电

电力部门:鑫湘佳园小区欠费21万元 停电是正常工作流程

本报11月5日讯 长沙市马王堆新河村的鑫湘佳园小区又停电了,而且连续停了4天,可业主自家电表上面明明有余额。

面对业主的质疑,电力部门表示,停电是按照规定办事。

### 小区:一楼门面全部没生意

4日中午,记者来到鑫湘佳园,小区一楼所有的门面均无人光顾。经营棋牌室的张女士说,“都是停电害的,停电3天,不要说我这里,隔壁的理发店每天至少损失400元。”

小区有300多户居民,停电对日常生活影响很大。业主告诉记者,他们的电费是先交给业委会,再由业委会转交电力部门。11月2日,供电所通知交电费,业委会交了1.5万元,可当天就停电了。

### 业委会:变压器容量太大

业主陈先生说,小区是

2006年建成的,陆续来过几家物业公司,都有亏损,走了。2009年7月,小区成立业委会,接管小区。

“以前的物业公司先后欠了近20万元电费,2009年7月业委会接管小区后,我们每家每户都是按电表实际度数缴费的,但每月还是亏损五六千元,到今年10月25日共欠了7万余元的电费,后来交了一些,还是没交齐。”

一名业委会代表说,鑫湘佳园这块地原是和附近另一块地规划在一起的,共用一套高压的变压器,但小区建好后,另一块地没并进来,所以变压器只供鑫湘佳园,容量过大,与小区的用电设备不匹配,每月造成电费亏损过万元。“目前小区的主要收费就是停车费和物业费,勉强支付保安、保洁等日常开支,再要垫付亏损的电费就不够了。”

### 电力部门

### 欠费肯定不是变压器的原因

长沙市城北供电局芙蓉供电所工作人员胡先生说,鑫湘佳园拖欠电费一共是21万元,“物业公司欠的近14万元先不追究,业委会接管后保证每个月会缴清电费。但从今年开始,除去拖欠的滞纳金4万余元外,实际欠费有3.7万余元。我们是按照正常的流程停电的。”

胡先生分析,造成欠费的原

因有很多,可能是有人偷电漏电,也可能有人挪用公款。“欠费肯定不是变压器的原因。”

胡先生解释说,“对居民生活用电来说,变压器容量大的电量损耗是很少的,鑫湘佳园的变压器是属于‘高供高计’,不收取变损。”

■记者 何志华 实习生 卿进元 袁亮



11月5日,长沙举行燃气泄漏消防演习。记者 范远志 摄

# 管道大火蹿起10米高

长沙举行燃气泄漏起火应急演练

本报11月5日讯 挖掘机一铲子下去,挖断了天然气储配站出站天然气管道,大量天然气顿时喷涌而出,引发大火,而它旁边就是储存有20万立方米天然气的储气罐……别急,这只是一场应急演练。

今日,2010年省城市供气事故应急演练在长沙举行,面对一次重大安全事故,公安、消防、燃气、卫生、环保、通信等部门赶往现场紧急处置。

上午10时,长沙新奥燃气河西天然气储配站,一辆挖掘机正在对道路进行施工。突然,一股白色气体从地下冲了出来。由于未使用防爆工具,金属发生碰撞,产生火花,大面积引燃泄漏燃气。

河西天然气储配站员工闻讯拉响了站内警报,并用灭火器对起火点进行扑救,新奥燃气事故处理车也抵达了现场,经泡沫灭火,3分钟后,火苗得到控制。随后,附近6台公安

巡逻车接到报警,赶到现场。

正当抢险人员松了一口气时,火苗再次蹿到近10米高。此时,管道阀门已经关闭,河西12万居民用气受影响,新奥燃气立即启动重大安全事故应急处置预案。

几分钟后,长沙市消防支队调派了5部消防车赶到现场,另2台消防水罐车进入起火现场,两支水枪齐射,火势终于得到控制。

很快,救护车的鸣笛声近了,3名专业医疗人员到达现场。5名受伤人员经简单包扎后,被送往医院抢救。

大火扑灭后,长沙新奥燃气抢险队进入罐区,开展堵漏点作业。环境监测车进入事发现场,对环境、水源进行环保监测,确定各项环保数据达标。此后,河西片区恢复供气,抢修完成后,演练结束。

■记者 曾力力 实习生 莫凤群

# 伟人后代聚浏阳 纪念80年前会师

本报11月5日讯 今天,由中共长沙市委、长沙市人民政府主办的纪念中国工农红军第一方面军成立80周年系列活动在红一方面军成立地——浏阳举行。毛泽东外孙王效芝、彭德怀侄女婿袁士杰等伟人后代受邀参加了此次活动,共同见证了在永和镇李家大屋举行的中国工农红军第一方面军成立旧址开展暨会师群雕的揭幕仪式。

1930年8月23日,毛泽东、朱德率领的红1军团和彭德怀、滕代远率领的红3军团两大主力红军在浏阳县永和镇胜利会师,成立了中国工农红军第一方面军(简称红一方面军),对全国各地红军的建设和发展有着重要的意义,是红军发展史上的里程碑。

■记者 胡抒雯 实习生 刘宇慧



# 傅冠军: 方圆之间诠释法律



今年,长沙电视台的傅冠军被评为“省十佳新闻工作者”。傅冠军自1999年进入长沙电视台政法频道工作以来,曾担任政法频道《政法报道》制片人、《晚间》制片人等职务,而今,33岁的他是政法频道的总监。

作为全国首家法制类专业频道,政法频道一直以普及法律知识,传播法治精神为己任。傅冠军主创的《方圆之间》,是全省第一档法制类电视专题,这档以普法释法为定位的电视专题在全国范围内产生了巨大影响,被广电总局评为“中国新闻名专栏”,这也是湖南电视界迄今为止唯一的中国新闻名专栏。

他主创的另一档主打新闻栏目《政法报道》则坚守社会责任,用一个媒体人的良知为社会的进步贡献力量。历经十年锤炼,《政法报道》已成为湖南电视界的金字招牌,并荣获“中国电视百佳栏目”的称号。

■记者 胡抒雯

# 健康咨询:“椎间盘突出”不用做手术了

椎间盘突出是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈,有的患者最后选择了手术,结果更加困惑,突出物明明已被摘除,可症状仍没有多大好转。

最新研究揭示,椎间盘突出日久必粘连、钙化,突出后椎间隙还会变窄使椎体受到不正常牵拉,结果常常引发骨质增生、韧带劳损肥厚等,手术只是针对突出物压迫神经,对于粘连钙化则无能为力。

迷茫无助之时,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品问世,由于针对病因、作用直接,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名为“仙草活骨膏”。

与其它产品不同,“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深层与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而

解除对神经的压迫,急性发作期当天就能见效,半月恢复正常生活,手术失败者也有康复的希望!

有位老作家身患腰椎间盘突出、椎管狭窄,术后下肢不能动弹,整日瘫卧在床,床头绑着一根布绳子,每天靠拉绳子翻动身体,用仙草活骨膏,当晚就能翻身,一周下床行走,一个多月郊外旅游,欣然提笔,称赞仙草活骨膏,乘天地之灵气,集草木之精华,养关节,护颈腰,能轻身,抗衰老。“仙草活骨膏”专门针对:椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱、椎体增生、颈椎病等顽症。

特大优惠:买6盒送2盒,买10盒送5盒。外埠邮寄,药到付款。骨病咨询:0731-86195132 86541983(市内6盒起免费送药)地址:长沙解放西路省人民医院对面六谷大药房,河西通程新一佳药店,五一一路平和堂药号,东塘平和堂药号,株洲平和堂药号,贺家土健康堂大药房。

# 9岁脑瘫儿命运大改变

——背百首唐诗,蹦跳上学

这是一位脑瘫儿父亲给湖南1+1脑健康乐园的感谢信:“我家小彬8岁了,连爸妈都不会喊;脚尖着地、站不稳,医生都说没治了。可放弃,孩子今后咋办?得知很多脑瘫儿采用721康复方案后,能说话会走,有些还上学了!我决定让孩子使用,3个月

后,他说话完整清晰,脚跟着地走路稳;不到半年会背百首唐诗,能蹦能跳,现上学了。感谢湖南1+1脑健康乐园救了孩子,救了我们一家!”

知名脑病专家鞠主任强调:修复并促

进脑神经再生,是脑瘫治疗关键。

喜讯!据多年临床经验总结的脑瘫721康复方案(联合使用神经生长因子NGF和神经节苷脂GM促进神经再生,再配合专业康复锻炼和特殊教育方法),6年来让数千名患儿能说话、走路,甚至上学了。近期特邀鞠主任提供咨询,专业理疗师亲传家长康复手法。

报名热线:0731-82227529 株洲 26715210 邵阳 6922633 娄底 6179010 衡阳 6109067